

COMUNE DI BARRAFRANCA

Unità di Progetto Ambiente, protezione civile e servizi tecnico-manutentivi

DETERMINAZIONE DEL CAPO UNITA' DI PROGETTO N. /

Determinazione N 276 474 DEL 14-10-2014

Oggetto: Presa d'atto, rinuncia concessione cimiteriale sigg. La Pusata Stella, Riviello Anna e La Pusata Giuseppe

Oggetto: Presa d'atto, rinuncia concessione cimiteriale sigg. La Pusata Stella, Riviello Anna e La Pusata Giuseppe

IL CAPO UNITA' DI PROGETTO

Vista l'istanza, Prot. n. 11865 del 07/10/2014, presentata dai sigg La Pusata Stella nata a Napoli il 16/10/1964, Riviello Anna, nata a Napoli il 13/03/1938 e La Pusata Giuseppe, nato a Napoli il 18/08/1968, con la quale chiedono, in qualità di cretti, il passaggio della titolarità della concessione cimiteriale, che si appartenne al loro dante causa La Pusata Calogero, nato a Barrafranca il 20/09/1929, deceduto in Giuliano in Campania (NA) il 17/04/2013 e contestualmente dichiarano di rinunciare espressamente ed incondizionatamente alla quota parte della titolarità della concessione cimiteriale, in favore dell'altro contestatario La Pusata Salvatore.

Verificato che, La Pusata Calogero, sopra generalizzato, risulta contitolare della quota parte della concessione cimiteriale, di mq. 18,00, part.lla n.295, sita nel viale SS. di Tutti I Santi n.69, congiuntamente al sig. La Pusata Salvatore, nato a Barrafranca il 21/11/1930, giusto contratto Rep. n. 133 del 13/05/1963;

Visto il D.L. 267/00 e s.m.i. riguardante l'Ordinamento degli Enti Locali; del controlle l'Article de la Controlle de la Controlle

Visto il regolamento degli Uffici e dei servizi, approvato con atto di G.M.n.71 del 06/04/2012 ed in particolare l'art. 10, afferente le attribuzioni dei dipendenti posti in posizione apicale;

DETERMINA

Per quanto sopra che qui s'intente integralmente trascritto di:

for E. British to fixe group and Europe

1- Prendere atto della rinuncia dei sigg. La Pusata Stella nata a Napoli il 16/10/1964, residente in Giugliano in Campania (NA), via Vicinale Masseria Canosa n. 27, Riviello Anna, nata a Napoli il 13/03/1938, ivi residente in via C.

- Scherillo n. 75 e La Pusata Giuseppe, nato a Napoli il 18/08/1968, residente in Giugliano in Campania (NA), via Staffetta n. 209.
- 2- Dichiarare unico titolare della concessione cimiteriale part.lla n. 295, di mq. 18,00, sita nel viale SS. di Tutti i Santi n.69, il Sig La Pusata Salvatore, nato a Barrafranca il 21/11/1930, ivi residente in via Ferreri Grazia n.42;
- 3- Portare a conoscenza di tale rinuncia, notificando copia della presente, il restante titolare di detta concessione.

ender of the second of the sec

where is a signed as we have a purify the greatest

Sign of the same o

10-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1

Letto, approvato e sottoscritto:

Barrafranca, li

IL RESPONSABILE DELL'UNITA' DI PROGETTO N.1 "Ambiente, Protezione Civile e Servizi Tecnico - Manutentivi"

Pubblicato all'Albo Pretorio On Line di questo Comune giorno e per quindici giorni consecutivi.

IL MESSO COMUNALE IL SEGRETARIO GENERALE

Copia conforme all'originale ad uso amministrativo.

IL CAPO SETTORE